11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2006 13:34:20

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.02.2006 20:54:44

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15330/answer/15331




YBaxaemuiyi KoncrauTtus! 3yn ¥ MOKpacHeHHNE CIU3UCTON MOTYT OBITh TPU3HAKaMyu HHGEKLIAN
MOYEI0JIOBOM CUCTEMEHI. [[Jig yTOYHEHUS IPAYUHEBI JaHHOTO COCTOSHUS He0OXOOMMO BHIIOJTHUTD
oOcnemoBaHKe: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKITNIO (XTaMUIUK, TPUXOMOHA/IbI, MUKOIIIa3MBI,
ypearyia3Msbl, TapHepeJThl, KaHAU/IH), TI0CEB MOYHU Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTHOMOTHUKAM.
TonbKO 10CIIe 3TOT0 MOXKHO OyIeT OImpeneIuThCs C AMarHO30M U JleueHueM. Yaauu!



